

### 男性“卖淫”也要被判刑

以郑书义为首的浙江首个男性卖淫团伙21日在浙江省湖州市被宣判。4名团伙成员分别被湖州市吴兴区人民法院判处有期徒刑一年六个月至五年六个月不等的有期徒刑,罪名为组织卖淫罪和传播性病罪。据悉,此案中“男妓”是否属于法定的“卖淫”成为庭审时控辩双方辩论的焦点。

郑书义今年35岁,去年8月10日,他通过网站招聘男性卖淫者,公开“男妓”照片,招揽男性嫖客。

此间,他先后租用两套房作为卖淫场所,以每次200元至400元不等的价格,进行卖淫活动,他收取提成和管理费。“男妓”徐光明、谢冬冬应召后,随叫随到,出台服务。据查,郑书义在经营该网站期间,共招募了20余名“男妓”。

吴宏春曾是嫖客,今年3月7日,郑书义以3万元将网站转给吴宏春经营,吴宏春用同样的方法继续组织男性卖淫。对此,检方指控郑书义、吴宏春构成组织卖淫罪,徐光明构成协助组织卖淫罪。

另外,谢冬冬在案发前就已查出患有隐性梅毒,但仍多次卖淫,检方指控其构成传播性病罪。

在庭审中,郑书义的辩护人提出由于刑法的滞后性和立法缺陷,其行为存在现实争议,是不构成组织卖淫罪的。

法院审理后认为,刑法中的“组织他人卖淫”,并没有把“他人”限定为妇女,也可指男人,且“卖淫”并不是特指异性之间的真正性交,不特定的同性之间以金钱、财物为媒介,发生不正当性关系行为的都属于卖淫嫖娼行为。

据《法制日报》

## 村民用拆迁补助款团购13辆奥迪A6

“拆迁补助了这么多钱,才买辆奥迪A6太不过瘾了,我要买雷克萨斯!”“对!我要买凯迪拉克。”这样的对话出现在几天前的昆明某车市,一群城中村居民以团购方式订购了13辆奥迪A6,其中两人还觉得奥迪A6档次不够。这让4S店销售员大为吃惊,“城中村改造,领到补助款竟如此大手大脚花钱,把钱花完了,以后的生活咋办?”销售员普小芹说。

记者了解到,在城中村改造中,一些村民领到几十万元甚至更多的拆迁补助款,这些钱虽然帮助部分人迈上了创业路,但也有很多人却因此变得挥金如土。目前,一些“坐吃山空”的现象已让相关部门忧心忡忡。

### 拆迁户争购高档车

在昆明市俱家湾、土堆、王家等社区,记者发现拆迁户购高档车现象普遍。一社区负责人说,城中村改造之前,村里60多户人家只有10多辆轿车,并且大部分车每辆的购价都在10万元以下。拆迁补助款发放后,拆迁户购车的就多了,在短短1个多月就购进轿车20多辆,而且所买的车价格每辆都在二三十万元以上,其中有的村民还买了70多万1辆的凯迪拉克。

另一社区的负责人余先生告诉记者,近两个月,村里已新增30多辆高档轿车。

记者问起购车的用途,很



停在城中村里的这辆奥迪A6,映在车身上的正是“换钱买车”的城中村楼房

多社区负责人说,大部分村民把车买回后,经常停在村里的停车场,很少有人开。那为什么还要买车呢,这也让他们疑惑。

社区负责人告诉记者找来部分购车的村民。一位姓左的村民说:“我买车主要是因为村里很多人家都买了车,所以就买了,虽然更多时间我都用不着车,但买来摆着我们心里踏实,总不能让别人说咱家穷吧!”该村姓周的一位女士说,领到拆迁补助款后买了1辆近30万元的丰田轿车,“主要用来接送孩子上学,此外,节假日开着出去玩玩。”

### 村民工作也不干了

据了解,大部分拆迁户目前虽然领到了一大笔拆迁补助款,但因房屋被拆,也因此失去了以前的收入。

土堆社区李先生说:“以

前我们靠种地过日子,后来我们把车买回后,经常停在村里的停车场,很少有人开。那为什么还要买车呢,这也让他们疑惑。现在,我们没房子出租了,所有的开支都依靠政府给的拆迁补助款来维持,虽然有补助款,但家里人都没有工作,以后,我们每年就只有年终奖里的几千元红利了。”

记者发现,虽然很多拆迁户没有工作,但由于目前抱着一笔补助款,大部分人表现得高枕无忧,有的村民不仅高消费,甚至连工作也不干了。但家湾社区的工作人员介绍,因为领到了拆迁补助款,有的人辞了打扫卫生的工作,有的不再去帮人抄电表了,一家人闲着,买了辆车,有时开着去打麻将,有时出去旅游。

据《昆明日报》

### 守株待兔从不换号 扬州彩民中了千万大奖

日前,江苏扬州一位彩民一下子中了10注福利彩票二等奖,而这一期二等奖奖金又正巧高达93.9万元,这么一来,这位彩民虽然没中500万大奖,但奖金却要比头奖高出近一倍,共计939万元。日前,这位幸运彩民刘先生来到江苏省福彩中心兑奖,原来,他获得千万大奖用的是最“笨”的办法——守株待兔。

### “没料到自己中了大奖”

当期号码开出后,刘先生一直不知道中奖的就是自己。“我忙着做生意,彩票也是走到哪儿买到哪儿,压根儿也没料到自己中了大奖。”刘先生说自己中奖后居然还拿着已经中了奖的彩票,到投注站“依葫芦画瓢”又打了一期。直至10月18日早上,刘先生看到报纸,说扬州有彩民中了939万,“怎么看这个号码都觉得眼熟,投注站也没错,才想到原来是自己中奖了。”拿出彩票一核对,果然没错,刘先生连忙打电话约弟弟赶到南京领奖。

彩民购彩的方式多种多样,有自选号码的,也有随机选号的,有单选号码的,也有翻倍投注的,有每期换号码的,可谓“八仙过海各显神通”。939万元的大奖得主刘先生的办法更简单:“我就是守株待兔型的,一张彩票每期都打,慢慢等,不着急,我就不信我中不了!”刘先生笑称,买彩票就像钓鱼,边走边钓钓不到鱼,钓到大鱼的一定是凝神定气、安静等待的那个人。

刘先生人到中年,工作繁忙,没有充裕时间每期都看号码走势图选号,于是将自己的结婚纪念日、家人生日、幸运数

字等有纪念意义的号码进行了排列组合,组成了两组号码,每期按时投注。

### 奖金额差点翻倍

去年甘肃一彩民一人独中1.138亿元大奖,该彩民就是对一注号码进行了20倍的投注。刘先生对此念念不忘,他说:“人家能中一个亿,为什么我不能?其实我一直打的也是20倍,那天销售员听错了,你看我以前买的彩票都是20倍的。”刘先生从上衣口袋里掏出几张彩票,都是对两注号码进行了20倍倍投的。这次因为销售员听错只打了10注,否则刘先生的奖金额可能还要翻倍。不过,刘先生的心态非常好:“我不遗憾,没有打20倍就是天意,我已经满足了。”

由于生长在北方,打小家境贫寒,刘先生在读书求学的过程中接受了很多人的帮助,中巨奖之后,他主动提出将10万元奖金委托江苏省慈善总会捐给因贫、因病辍学的孩子们,希望可以因为这些孩子带去爱心帮助,帮助他们完成学业。

### 二等奖奖金为何近千万

二等奖为何能达到千万奖金?江苏省福彩中心的工作人员介绍,中国福利彩票双色球于10月15日起开始进行了新一轮的1.52亿元的大派奖,奖池增加了不少。刘先生购买的这一期双色球,全国中出了1注500万元的一等奖,还火爆开出了42注单注奖金为93.9万元的二等奖。刘先生10倍投注的彩票中了二等奖,所以奖金就高达939万元。

快报记者 张波

# 职业转型 其实可以很容易

## 北大青鸟高品质就业 技能是关键

针对求职、转行者找工作失败的原因,专家建议面临就业或提升压力的人员应该抓住机会选择信誉良好、课程实用、以企业需求为导向开设课程的培训机构进行职业技能培训,使自己积累更多的项目实战经验,更快地适应企业的需求,从而成功就业。

据《中国IT市场2005-2009年预测与分析》显示,中国IT市场保持稳定增长,预计2009年将达到62.3亿美元,市场增长潜力巨大,前景诱人。

去年北京市IT从业人员为20万,在“十一五”规划完成时,跟IT有关的从业人员将达40万人。近几年,国内IT产业市场每年增长率达30%,国际出口增长率每年更高达40%,IT人才需求增长迅猛。与此相对的是,企业要找到一个适用人才却很困难。

据相关资料显示,目前市场上92%的IT企业面临人才短缺,而且作为一个快速变化行业,IT人才需求也在不断地更新。据专家预测,IT人才的平均年薪达到了8万元左右。

北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年已经帮助30万人次成功实现IT就业梦想。

北大青鸟APTECH网络工程师培训课程(BENET 2.0)和软件工程师培训课程(ACCP5.0)由中、美、印三方专家共同研发而成,结合学员个性特征进行职业规划,打造高质量的IT工程师,帮助你快速提升就业竞争力。

### 学IT,好工作,就读北大青鸟

**IT行业人短缺**

IT人才缺口巨大是不争的事实,随意打开一个招聘网站,看看IT人才的招聘信息是不是最多?数据显示:中国每年至少存在30万IT人才缺口,并且这个缺口还在以每年20%左右的速度增长。

北大青鸟APTECH打造企业急需的实践、技能型人才

传统的教育模式培养出一纸文凭的应届毕业生,并不能满足IT企业日新月异的发展需求,而注重操作技能的空缺,北大青鸟APTECH作为中国IT职业教育领导品牌,7年来已经帮助近30万人次实现IT人梦想。据权威调研机构(IDC)数据显示,北大青鸟APTECH在IT培训行业品牌市场份额达到38.6%,即每不到3人接受IT培训就有1人是北大青鸟APTECH的学生。

**选择北大青鸟的九大理由:**

|            |            |
|------------|------------|
| 源于北大雄厚教育资源 | 国家劳动部门联合认证 |
| 教学基地遍布百座城市 | 三重网络推荐学员就业 |
| 七千名标准化师资力量 | 十一人学术专家顾问团 |
| 课程十八个月升级一次 | 八大行业全真项目实践 |
| 职业素质培训贯穿全程 |            |

**中国IT教育领导品牌**

**各大校区招生热线**

## 北大青鸟软件/网络工程师招生公告

**本期明星学员**

孙鹏飞 本科  
就业单位: 北大方正

**上榜理由:**

来北大青鸟学习前由于缺乏工作经验,四处碰壁。经过一年多北大青鸟的学习,在这里我学到了丰富的理论知识,同时培养了很好的动手能力,有了丰富的实践经验。凭着所学的专业知识,我顺利进入了北大方正!非常感谢北大青鸟老师对我的教导与培养,是北大青鸟改变了我的生活,我为自己的选择骄傲,同时我也会加倍努力工作,让北大青鸟以我为荣!

改变一生的机会 从一个电话开始

解放路校区:南京市解放路101号6楼  
025-84455499/84455877 www.xtaccp.com

鼓楼校区:山西路8号金山大厦4楼9层  
025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn

五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼  
025-83204008/83204118 www.jingch.net

新街口校区:南京市建邺路66号3层  
025-84200066/84200236 www.njaccp.com

珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼  
025-84731858/84731868 www.xtbenet.com

珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼  
025-83684399/83684398 www.pl.edu.com